
Referat af bestyrelsesmødet DOF-København  11/2  2016 Kl. 17 i Fuglenes hus. 

Til stede: Hans Harrestrup Andersen (HH), Inge Christiansen(IC), Jan Nielsen (JN), Christian 

W. Christiansen (CWC) og Frands E. Jensen (FJ).  Lars Engmark (DOFs regnskabsfører) 

deltog under pkt. 3. 

Afbud: David B. Collinge, Tue Brix, Torben Dyhrberg og Lars Nørgaard Andersen (LN) 

Bemærk: Foredragslisten nederst. 

1) Ordstyrer HH, Referent JN, Lukkeansv. HH 

2) Godkendelse af referat af 21/1.  Referatet godkendt. 

 

3) Økonomi - herunder budgetfremlæggelse for 2015 på generalforsamling 2016. 

Lars Engmark redegjorde for økonomien til Skagen Fuglestation. 

Der bliver ansat en Naturvejleder med løntilskud fra Friluftsrådet på 250.000 årligt over de 

næste 3 år. DOF skal skaffe et lignende beløb. Beløbet dækker de samlede lønudgifter. 

Der skal også bruges penge til etablering (net, møbler, udstyr o.a.) Vi Drøftede at give 

180.000,- kr. til etableringen af Skagen Fuglestation. De gives efter ansøgning fra 

fuglestationen subsidiært DOF centralt. 

FJ vil fremover bistå kassereren med udbetalinger, når de nødvendige ændringer overfor 

banken er gennemført, FJ vil ligeledes deltage i møde med banken. 

 

4) IT. 

CC har problemer med hjemmesiden - PDF-filerne er for store. 

I forbindelse med Lokalafdelingens referater har CC udarbejdet retningslinjer for referat og 

mail. (vedlagt) 

For dem der ønsker at deltage i lokalafdelingens Facebookgruppe vil Erik Agertoft blive 

anmodet om at invitere os til Facebookgruppen. 

De E-poster bestyrelsen får og som p.t. besvares af LN og JN, får tildelt en såkaldt svar-mail, 

således at bestyrelsesmedlemmernes private E-post adresse ikke involveres. 

 

5) Ansvarsområder for bestyrelsesmedlemmerne. 

HHs forslag (vedhæftet) blev gennemgået, debatteret og vedtaget. 

 

6) Program for møde med nye medlemmer 19/3. 

Oplægsholder:  Emne: 

HH     DOFs organisation. 

FJ     DOF-Travel 

JN     Naturpolitisk Udvalg 

Erik Agertoft   Caretaker/Atlas 

CC & Erik Agertoft Hjemmesider/Facebook 

HH     Fugleværnsfonden 



LN     Ørnens dag, Fuglenes dag, Tårnenes dag. 

Vi diskuterede en basisfolder til nye medlemmer med bl. a. adresser på relevante hjemmesider 

Folderen tager vi op på et senere møde.  

 

7) Møde med kommunerepr. i NPU-regi. 

Sten Asbirk fra det ny-nedsatte naturudvalg vedrørende Skjoldungernes land er inviteret og 

har givet tilsagn. 

 

8) DOF- Travel. 

Alle storture er udsolgt. 

Saltholmsturene genoptages med en større båd, og dermed flere deltagere. 

Foreløbig er planlagt 2 ture i foråret og 1 i efteråret. 

 

9) Extramurale orienteringspunkter. 

CC fortalte at skovhornuglerne er på plads på Vestre Kirkegård. IC fortalte at flere hegn på 

Vestamager nedlægges og hjortevildtets antal reguleres. 

 

10) Ansøgning Fugleværnsfonden. 

Vi afventer en ansøgning. 

 

11) Indstilling Frilufsrådets bestyrelse i Roskilde. 

Bjarne Bo Jensen er indstillet. Han skriver til Knud Flensted. 

Bjarnes CV er tidligere udsendt. 

 

12) Ændringer i organisationsplan for Fuglenes Hus. 

Denne tog vi til efterretning. 

 

13) Konstituering efter generalforsamlingen. 

Ud over de fem på valg (Inge, Frands, Lars, Torben og Tue) opstiller Erik Agertoft, muligvis 

Søren Hedemand (som Hans kender og har opfordret) , andre ?  

Foruden de ikke- på –valg- i- år (David, Christian, Jan og Hans) kan der vælges yderligere 5 

bestyrelsesmedlemmer og 1-3 suppleanter. 

Vi konstituerer os efter generalforsamlingen. 

 

14) Mødekalender resten af 1. halvår 2016. 

Se nedenfor. 

 

15) Evt. 

- CC efterlyser ideer til aktiviteter og mere medlemspleje. 



- Bestyrelsesmøder hver 6. uge. 

- Begræns antal pkt. under møder og udsend efterretninger via E-post. 

 

Bestyrelsesmøder m.m.:  

17. marts kl. 17 Generalforsamling kl. 19. 

6. april kl. 17   Formøde for repræsentantskabsmødet. 

16. - 17. april  Repræsentantskabsmøde i Nymindegab. 

 

Andre møder: 

10. marts. kl. 19-22.  Møde med kommunerepræsentanter. 

19. marts kl. 14 - 16.30  Møde med nye medlemmer: i Fuglenes Hus. 

 

Foredrag DOF i Fuglenes Hus kl. 18.00 

25. februar Trækfugle    Mark Hammond 

14. marts  Tanzania/Udzungwa  Steffen Brøgger/Thomas Lehmberg 

21. april  Vadehavet    Marco Brodde. 

 

Foredrag arrangeret af Københavnsafdelingen: 

3. marts  Fototeknik       Klaus Dichmann 

17. marts  Projekt Ørn       Kim Skelmose (efter GF) 

4. april  Mit liv med fugle og ornitologer    Niels Krabbe 

 

 

Oversigt over naturdage 2016: 

 

Ørnens Dag     søndag 28/2 

Skovens dag     søndag 1/5 

Tårnenes Dag    lørdag 7/5 

Fuglenes Dag    søndag 29/5 

De vilde blomsters Dag søndag 19/6 

Hvepsevågens Dag  søndag 28/8 

Naturens Dag    søndag 11/9 

 


